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механізм реалізації державного захисту їх прав на отримання 

матеріального відшкодування, а також доведення провини продавця, 

виробника або підприємця, з надання послуг, та запровадження 

процедури відповідальності згідно до Закону України «Про захист прав 

споживачів». Це дає сподівання у виправленні ситуації щодо якості 

товарів та послуг, представлених на ринку України, та уникнення будь-

яких непорозумінь між споживачем та господарюючим суб’єктом. 
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Епідемія Covid-19, через яку роздрібні магазини по всьому 

світу закрилися на кілька місяців, призвела до серйозного падіння 

продажів ювелірних виробів. В Індії був повністю закритий світовий 

центр огранювання, виробництва в місті Сурат і алмазна біржа в 

Мумбаї. Щоб відновити попит на ювелірні вироби і збільшити обсяги 

продажів продукції, продавці перейшли на інший формат − онлайн-

продажі на доступних майданчиках: маркетплейсах, власних і 

партнерських інтернет-магазинах. Повномасштабна дистанційна 

торгівля ювелірними виробами знову запущена по всьому світу. Таким 

чином, незважаючи на економічну кризу, виробництво і продаж 

ювелірних виробів із дорогоцінних металів не падає.  

Український ринок пропонує широкий асортимент ювелірної 

продукції, тому і конкуренція на ньому дуже жорстка. При цьому 

якість та ціноутворення коштовностей, через недостатність інформації 

у супровідній документації та на маркуванні, відсутність експертних 

висновків або сертифікатів відповідності, є неналежною. Це 

обумовило насиченість вітчизняного ринку дешевою неякісною 

ювелірною продукцією іноземного виробництва. Тому проблема 

контролю якості ювелірних виробів залишається актуальною.  

Відповідно до ст. 22 Закону України від 18.11.1997 р. 

№637/97-ВР «Про державне регулювання видобутку, виробництва і 

використання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння та 

контроль за операціями з ними» суб’єкти господарювання несуть 

відповідальність не тільки за торгівлю на території України 
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ювелірними виробами без відбитків державного пробірного клейма, 

але й за торгівлю такими виробами з відбитками підробленого 

пробірного клейма у розмірі 100% вартості виробів. Без проведення 

експертизи відбитків пробірних клейм на виробах неможливо 

встановити їх справжність. 

Усі вироби з дорогоцінних металів, виготовлені для реалізації, 

обов’язково проходять клеймування. Клеймування виробів з 

дорогоцінних металів підприємствами пробірного контролю 

здійснюється шляхом проставлення відбитку (таврування) або 

електроіскровим способом на спеціальних верстатах. Цей спосіб 

використовують для клеймування тонких ажурних та індивідуального 

виготовлення ювелірних виробів. Підприємства пробірного контролю 

клеймують вироби пробірними клеймами затвердженого зразка, які 

містять шифр, присвоєний кожному підприємству. Сухозлітне золото 

та срібло клеймують клеймом на причепленій до корінця книжечки 

пломбі з обох її боків. 

Однак, незважаючи на це, у сучасну епоху розвиненого 

постіндустріального суспільства, як не дивно, найбільш вигідними і в 

той же час стабільними засобами примноження капіталу, за винятком 

наркотиків, залишаються природні ресурси, особливо ті, які в силу 

своїх фізичних властивостей і характеристик мають найвищу ціну з 

найменшими проблемами обороту − дорогоцінні метали і дорогоцінне 

каміння. У зв’язку з цим, питання експертних досліджень виробів з 

дорогоцінних металів є завжди актуальним. 

Товарознавча експертиза ювелірних виробів проводиться для 

вирішення виникаючих проблем, що пов’язані з визначенням 

справжності конкретного ювелірного виробу, а також, при 

необхідності, отримання незалежної оцінки вартості і якості виробу. 

До споживчої експертизи ювелірних виробів вдаються з метою 

вирішення спорів щодо деяких споживчих якостей ювелірних виробів. 

⠀тому й метою даної експертизи є встановлення причин виявлених 

дефектів, через які знизилися споживчі якості товару. Крім того, 

дорогоцінні метали і каміння часто виступають в різних угодах в 

якості грошового еквівалента й для встановлення їх оцінки та якості 

також проводиться товарознавча експертиза. 

Митна експертиза ювелірних виробів проводиться з метою 

визначення рівня якості виробу і його справжності. Іноді в митниці 

вона застосовується для подальшого отримання певних сертифікатів, 

необхідних для подальшого легального випуску такої продукції. 

Митна експертиза ювелірної продукції встановлює достовірність 

заявлених показників ваги, міцності і хімічного складу ювелірних 
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виробів з документально підтвердженими.  
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Світова виноробна промисловість нараховує близько 1200 

найменувань виноградних вин, які відрізняються між собою 

різноманітністю складу, смаковими, ароматичними відтінками і 

технологією виготовлення. Усі виноробні підприємства України, як і 

саме виноробство, можна умовно поділити на дві категорії: 

виноробство традиційних виноробних районів та виноробство регіонів, 

де виноград не є традиційно сільськогосподарською культурою (тобто 

на постачальницькій сировині). 

Аналіз поточних тенденцій у виноробній промисловості 

показав, що для виходу з кризи та розвинення виноробної галузі 

недостатньо власних коштів підприємств. Для цього необхідні дотації, 

пільгове кредитування та серйозна державна підтримка в цілому. Крім 

цього, необхідно більш раціонально використовувати ті ресурси, що 

виділяє держава, підвищити якість продукції та економічну 

ефективність виробництва, більш активно залучати інвестиції для 

подальшого розвитку галузі. 

Для виробництва виноградного вина використовують винні 

сорти винограду. Від хімічного складу винограду залежить якість і 

властивості вина. Крім винограду при виробництві вин 

використовують також виноградне сусло концентроване, етиловий 

ректифікований спирт, чисті культури дріжджів, лимонну кислоту, 

риб'ячий клей, танін та іншу сировину. 


